



В этом году отделом по делам семьи и молодежи Горловского городского совета создано 6 молодежных трудовых отрядов из числа подростков и молодежи в возрасте от 14 до 23 лет для работы на Азовском побережье.

С 1 по 15 июля два трудовых отряда общей численностью 30 человек (по 15 человек каждый) работали в поселках Седово и Урзуф.

Молодежь Горловки убирала мусор на территории поселков и поселковых пляжей, а также помогала обслуживающему персоналу баз отдыха, на территории которых проживала, убирать корпуса, выкашивать траву, белить бордюры, следить за чистотой территории. Работали по 4 часа в сутки 12 дней, 3 дня выходных.

До окончания августа еще 4 отряда отработают в поселке Седово - со 2 по 16 августа и с 16 по 30; в поселке Ялта - два отряда с 17 по 31. августа, сообщает [пресс-служба](#) горсовета.

Таким образом в региональном туре Всеукраинской акции «Молодежные трудовые отряды - 2010» в Донецкой области и вторичной занятостью за летний период 2010 года будет охвачено 90 молодых горловчан.